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Cwuna un nepemellieHue

Heobxoanmbie ycnoBus
ANA COBEpLIEeHUA MeXaHN4eCcKkou paboThbl

A — mexaHnueckas paboTa

A=F*S

EnvHa namepeHus padotbl — mxoynb ()

OauvH oXxoynb — paboTta NOCTOAHHOM CUNbI,
paBHOW O4HOMY HbLIOTOHY, NPU NepemMeLLeHUun
Terlia Ha OAMH MeTp NO HanpaBfeHUI0 ABMKEHUSNA

Oxxenmc MNpeckoTT [XKOoynb 1 .u)K - 1 H M
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PaboTta = cuna * nepemelleHue

_—

A=F*S
PaboTta He nmeeT HanpaBneHus
F F F
- H=dhalliN
S 5 s
A>0 A<0 A=0

F =0 nnu S=0

PaboTa He coBepLiaeTcA



PaboTta = cuna * nepemelueHue

A=F*S

EavHa namepeHunsa pabotbl — gxxoynb (Ox)

OavH pxoynb — pabota NOCTOAHHOWU CUNbI,
paBHOW OQ4HOMY HbLIOTOHY, NPU NepemMeLLeHUun
Teria Ha ogAuH MeTp No HanpaBNeHUI ABMXEHUA

10xk=1HwmMm

-

1 F=0 A=
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Ha3oBuTe Kakue curnbl COBEpPLUAIOT NMOSIOXUTESNbHYIO, OTpULUaTesNibHYIO0 paboTy?
PaboTta kakmx cun paBHa Hynw?

MAJA0IIAN B BO3AyXE KAMEHb
—

Fconp. BO3/I.

mg

. BO3/.
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3apava 1.

Onpenenntb paboTy, KOTOPYH COBEPLLAET cUNa TSXECTH,
OEWUCTBYKOLLAs Ha TeNlo Maccou 4 Kr,

KOTOpOe CBODOAHO NepeMeLlaeTcd BHU3 C BbICOTbI 2,5 M?

[l1aHo: PewweHue:
m = 4 Kr A=F*S
S=25wm F=m"g
g =10 m/c2 F=40 H
A=40H * 2,5M = 100 Ox
A=?

OtBet: A =100 Ox
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3agada 2.

[Mog aencTBnem HeEKOTOPOM cunbl Tenexka maccoun 20 kr npuobpeTaeT yckopeHue 3 m/c2.
Uemy paBHa paboTta, KOTOPYI COBEPLUAET AaHHasa cuna,
eClnn nepemMeLleHne Tenexkn pasHo 50 m?

[laHo: PeweHue:
m = 20 Kr A=F*S
S=50Mm no Il HerotoHa F = m*a

a=3m/c2 F=60H
A =60H * 50M = 3000 Ox

A=7?
OtBeT: A = 3k[1Xx
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1. Kakas 13 4yeTbipex cun,
n306paxxeHHbIX Ha PUCYHKe, coBepLuaeT
NONOXUTENbHYO paboTy?

A.F1; Bb.F2; B.F3; T.F4;

2. Kakas n3 4yeTbipex cun,
N300paKeHHbIX HA PUCYHKE, COBEpPLLAET
oTpuuatesnibHyo paboTy?

A.F1; B.F2; B.F3; I.F4

3. Pabota kakux cun, n3obpaXkeHHbIX Ha PUCYHKe, paBHa HYMN?
A.FInF3;, 6.F2nF1; B.F2uF4; TTF4nF3

4. OguH oXoyrnb paBeH?
A. H*m; bB.kr*'m/c; B.H*%r; T.H*cm

5. [No kKakon oopmMyne MOXHO paccunmTaTtb MexaHM4eckyo paboty?
A.A=F'S, b.A=a*S, B.A=F*V, LA=F'm

6. HUemy paBHa mMexaHu4eckas paboTta, koTopyto coBepLuaeT cuna 8 H, npu nepemeryeHnmn 50cm?
A. 4000x; Bb.40 x; B.4x; I. 0,4 Ox

OTtBeThbl: 1A; 2 B; 3B; 4A; 5A; 6B




3apava 3.

Yemy paBHa cuna, nogq 4eUCTBUEM KOTOPOW Tero coBepLuaeT
nepemMelleHmne 35 M, MexaHn4yeckasi pabota npu atom pasHa 140 [Ix.

3apava 4.
3at=5c
Vo=0 V=10 M/C
m=10
”—
A =,

Yemy paBHa paboTa coBepLUEHHaaA npu
nepemMeLleHUM Tena U3 To4ku A B Touky B?
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[lomallHee 3agaHue:

Yuyutb n. 41, n. 42 npounTtaTthb
[ToaroTroBUTbL COOOLEHNEe 00 Y4YEHbIX,

3aHMMaloOLWUXCH BONMPOCaMn U3y4eHus
MeXaHU4eCKon padoThl.
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